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TimeLine Details

Proposal received date at each stage of flow,

A, General Details

(i). Proposal No, : FP/UP/ROAD/157011/2022

0~-000 to 5+900 under forest division Najibabad

(iv). State : Uttar Pradcsh

(v). Category of the Project : Road

(ii). Name of Project for which Forest Land is required : Construction of 4-laning of Kotdwar bypass of NH-119 connecting
Najibabad-Kotdwar to Kotdwar-Pauriroad in the state of Uttar Pradesh and Uttrakhand under Bharatmala Pariyojana Lot-4/Pakage-2 from Ch

(iii). Short narrative of the propesal and Project/scheme for which the forest land is required : Diversion of 5.27 ha forest land for
Construction of 4-laning of Kotdwar bypass of NH-119 connecting Najibabad - Kotdwar road to Kotdwar - Pauri road in the state of Uttar
Pradesh under Bharatmala Pariyojana Lot-4/Pakage-2 from Ch 0+000 to 5+900 under forest division Najibabad District Bijnor.

(vi). Shape of forest land proposed to be diverted : Linear
(vii). Area of forest land propoesed for diversion(in ha.): 5.27
B, Time Line
N
Submitted (Query for ResubmissionNodal copies of {Stage-: [Stage-li
[Shortcoming(ifiof Proposal [Officer for . o ) Nodal State Regional "
Proposal No. by User any) by Nodal |by User submitting ’ece!pt Division [Circle office GovernmentOffice pprovallApproval
lAgency received on jon
Officer lAgency Hard
Copies from DFO &
pCc
FP/UP/ROAD/157011/2022[20/06/2022] 01/03/2023 20/03/2023 [26/12/2022] 16/01/2023 | Social oradabad|Uttar : Uttar
Forestry [E::ircle Pradesh Pradesh:
17/01/2023 | 20/02/2023 Division oradabad {04/10/2024) 28/11/2024
18/11/2022 20/12/2022 Bijnor 29/07/2024
30/09/2022 04/11/2022 £20/03/2023] (Forest
15/09/2022 26/09/2022 Division
31/08/2022 13/09/2022 Nazibabad)
28/06/2022 | 24/08/2022 Forest
Division Moradabad
Nazibabad
Circle
.20/03/2023Moradabad
04/09/2024]
(Social
Forestry
Division
Bijnor)

C. Essential Details Sought History.

Communication between ommunication between
Regional Office & State tate Government & Nodal
Government Officer

Communication between
Nodal Officer & Circle

Communication hetween ICommunication between
Circle & Division

Division & User Agency




Query raised by State
Government (Uttar Pradesh)
on:10/12/2024

Query raised by Nodal Officer
(Uttar Pradesh)
on:08/10/2024

Replied by Circle(Moradabad
Circle Moradabad)
on:08/11/2024

Query raised by Nodal Officer
(Uttar Pradesh)
on:09/11/2024

Replied by Circle(Moradabad
Circle Moradabad)
on:28/11/2024

Query raised by Circle
(Moradabad Circle Moradabad)
on:04/09/2024

Replied by DFO (Social Forestry
Division Bijnor)
on:15/09/2024

Query raised by Circle
(Mcradabad Circle Moradabad)
on:04/09/2024

Replied by DFO (Forest Division
Nazibabad) on:18/09/2024

Query raised by Circle
(Moradabad Circle Moradabad)
on:18/09/2024

Replied by DFO (Forest Division
Nazibabad) on:02/10/2024

Query raised by Circle
(Moradabad Circle Moradabad)
on:09/10/2024

Replied by DFO (Forest Division
Nazibabad) on:25/10/2024

Query raised by Circle
{Moradabad Circle Moradabad)
on:09/10/2024

Replied by DFO (Social Forestry)|
Division Bijnor)
on:04/11/2024

Query raised by Circle
(Moradabad Circle Moradabad)
on:04/11/2024

Replied by DFO (Social Forestry|
Division Bijnor)
on:05/11/2024

Query raised by Circle
(Moradabad Circle Moradabad)
on:05/11/2024

Replied by DFO (Social Forestry]
Division Bijnor)
on:06/11/2024

Query raised by Circle
(Moradabad Circle Moradabad)
on:09/11/2024

Replied by DFO (Social Forestry|
Division Bijnor)
on:12/11/2024
Query raised by Circle

(Moradabad Circle Moradabad)
on:09/11/2024

Replied by DFO (Forest Division
Nazibabad) on:26/11/2024

Query raised by Circle
(Moradabad Circle Moradabad)
0n:26/11/2024

Replied by DFQ (Forest Division
Nazibabad) on:27/11/2024

Query raised by Circle

(Moradabad Circle Moradabad)

Query raised by DFQC (Forest
Division Nazibabad)
on:01/04/2023

Replied by UA on
:22/05/2024

Query raised by DFO (Social
Forestry Division Bijnor)
on:01/04/2023

Replied by UA on
:22/05/2024

Query raised by DFO (Social
Forestry Division Bijnor)
on:10/06/2024

Replied by UA on
:14/06/2024

Query raised by DFO (Forest
Division Nazibabad)
on:10/06/2024

Replied by UAon
:14/06/2024

Query raised by DFO (Social
Forestry Division Bijnor)
on:31/07/2024

Replied by UA on
114/08/2024

Query raised by DFO (Forest
Division Nazibabad)
on:20/09/2024

Replied by UA on
:24/09/2024

Query raised by DFO (Forest
Division Nazibabad)
on:26/09/2024

Replied by UA on
:127/09/2024

Query raised by DFO (Forest
Division Nazlibabad)
on:10/10/2024

Replied by UA on
:118/10/2024

Query raised by DFO (Forest
Division Nazibabad)
on:13/11/2024

Replied by UA on
120/11/2024




on:27/11/2024

Replied by DFQ (Forest Division,
Nazibabad) on:27/11/2024

NOTE:- Proposal is pending at Nodal Officer due to EDS raised by State Government .
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